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УРОК 5

«ПЕРЕСЕЧЕНИЕ  КОНУСА  ПРОЕЦИРУЮЩЕЙ  ПЛОСКОСТЬЮ»

ВОПРОСЫ
1. При пересечении конуса плоскостями различного положения можно получить:
А)   Окружность
Б) * Круг, эллипс, треугольник, гиперболу, параболу
В)    Гиперболу, эллипс
2.  Секущая плоскость может проходить через:
А)  Две образующие
Б)  Образующую и основание
В)* Две образующие, образующую и основание, вершину и основание.
3. При пересечении конуса секущей плоскостью строят:
А) * Линию среза на ортогональных проекциях, натуральную величину среза
Б) * Усеченный конус в аксонометрии и развертку поверхности усеченного конуса
В)   Развертку поверхности усеченного конуса
4.  Если секущая плоскость проходит через две образующие, можно получить:
А) * Окружность, Эллипс
Б)    Параболу
В)    Гиперболу
5.  Если секущая плоскость проходит через образующую и основание, можно получить:

А)   Круг
Б)   Треугольник
В)* Параболу, гиперболу
6. Если секущая плоскость проходит через две образующих и основание, можно получить:

А)   Гиперболу
Б)* Треугольник
В)   параболу
